



Народное слово

2022 — Год обеспечения интересов человека и развития махалли

Узбекистан — государство с великим будущим

Издается с 1 января 1991 года ■ www.xs.uz/ru ■ e-mail: info@narodnoeslovo.uz

9 апреля 2022 года, № 72 (8096)

Суббота

Сканируйте QR-код, быстрый переход на наш сайт

Добрые дела в дни священного месяца

Президент нашей страны Шавкат Мирзиёев 8 апреля ознакомился с проводимой работой по строительству, а также по благоустройству махаллей в Алмазарском районе столицы.



15 июня 2018 года в праздник Рамадан-хайит Президент заложил первый камень в фундамент Центра исламской цивилизации. Глава государства вновь посетил комплекс сегодня, в один из дней священного Рамадана.

Центр поражает как масштабом, так и содержанием. Его строительство продолжается почти четыре года. Комплекс имеет три этажа и возводится по образу древних исторических памятников нашего народа. Здание с симметричными фасадами с четырех сторон украшает огромный купол. Сегодня ведутся отделочные работы.

Президент Шавкат Мирзиёев ознакомился с проделанной работой. В оформлении здания использованы элементы декора и теплые тона как на древних медресе.

Глава государства подчеркнул необходимость уделить особое внимание не только качественному строительству комплекса, но и его содержательному наполнению.

— Мы не зря приехали сюда, в пятницу священного месяца Рамадан. Задуманное в этом светлом месяце сбывается. В последние годы мы прошли через тяжелые испытания. Но здесь работа не останавливалась. Зачем мы это строим? Чтобы расширить кругозор, усилить гордость нашего народа, показать на материальных доказательствах, какой мы великий народ, — сказал Шавкат Мирзиёев.

Отмечалось, что Центр исламской цивилизации отразит духовную и просветительскую мощь нашего народа.

— В прошлом году мы открыли завод «Uzbekistan GTL» в Кашкадарье и показали миру экономическую силу нашей страны. А этот центр останется символом духовной и просветительской мощи нашего народа, — сказал Президент.

Глава государства ознакомился с образцами украшений и надписей на стенах. Отметил целесообразность написать над воротами аята, призывающие к миру, знанию и воспитанности.

Представлена информация о составных частях Центра исламской цивилизации. На первом этаже будут расположены музейный склад, помещения для хранения и реставрации древних рукописей и артефактов, издательство и книжные магазины.

Второй этаж станет основной выставочной зоной комплекса. Музей истории ислама будет состоять из девяти разделов. В центре здания под 65-метровым куполом будет размещен Коран Усмана — жемчужина исламского мира. Вокруг этого зала разместятся остальные восемь разделов — «Центральная Азия в доисламский период», «Распространение ислама в Центральной Азии», «Образование», «Наука», «Архитектура и градостроительство», «Искусство и ремесла», «Традиции» и «Третий Ренессанс — новый Узбекистан».

Также на этом этаже будет конференц-зал на 550 мест.

Президент посетил раздел «Наука», дал рекомендации по широкому и действенному продвижению наследия великих предков-ученых.

Глава государства поднялся на третий этаж, где ознакомился с ходом строительства библиотеки, научных кафедр и административных помещений исламской академии.

Президент Шавкат Мирзиёев посетил махаллю «Университет» в Алмазарском районе.

Реализация социальных программ в разрезе махаллей — главное требование главы нашего государства. Такая работа организована и в махалле «Университет». Выполнен современный ремонт здания схода граждан. Благоустроены дворы домов, детские площадки, внутренние дороги покрыты бетоном, построено 700 метров велосипедных дорожек.

В ноябре прошлого года дан старт общенациональному проекту «Яшил макон». Глава государства отметил, что наряду с посадкой саженцев деревьев необходимо создать в махаллях улицы с галереями из виноградных лоз.

В связи с этим в махалле «Университет» на улице протяженностью 750 метров установлены подпорки и посажены виноградники. На площадях перед многоэтажными домами высажены базилик и миррабилис.

В махалле проживают более четырех тысяч человек. Обновлены фасад и подъезды 19 многоквартирных домов. Также есть частная школа на 150 мест. Местная молодежь и женщины

трудоустроены на более десяти малых предприятий.

Президент ознакомился с работой, проделанной в махалле, побеседовал с активистами и старейшинами.

— Прежде всего хочу поздравить вас с наступлением Рамадана и с тем, что ваша махалля приобрела такой благоустроенный вид. Это пример того, что произойдет, если руководители работают на местах. Прежде хоким вспоминал о махалле, когда ему хотелось. Сейчас же все системы будут присутствовать в махалле. Почему? Чтобы дойти до каждой семьи, каждого человека. Я хочу, чтобы эта работа была ускорена во всех махаллях, — сказал Шавкат Мирзиёев.

В прошлом году 579 махаллей Ташкента получили по 2 миллиарда сумов. В этом году каждой из них будет выделена такая же сумма.

Глава государства также ознакомился с деятельностью управляющей сервисной компании «Олмазор холдинг гранд», действующей в махалле.

В махалле «Университет», как и во многих местах, были проблемы с коммунальными услугами.

19 июня 2021 года Президент Республики Узбекистан подписал постановление «О дальнейшем совершенствовании системы управления многоквартирными домами». Благодаря новым возможностям учреждена компания «Олмазор холдинг гранд», в двух-

этажном здании которой созданы комфортные условия.

Компания обслуживает 103 многоквартирных дома в семи махаллях. Ранее эти дома обслуживали 27 товариществ. У них не было своих специалистов, кроме директора, а также специального оборудования. В настоящее время в сервисной компании создано 70 постоянных рабочих мест. Закуплена специальная техника. В здании компании также открыт учебный центр по коммунальным услугам.

У компании есть биллинговая система. Для удобства населения запущено мобильное приложение «Мой дом».

Кроме того, в здании управляющей компании, а также в подвальных помещениях многоэтажных домов организовано около 30 точек бытового обслуживания. Президент ознакомился с их работой.

Здесь также состоялась презентация управляющих сервисных компаний, которые будут созданы в районах Ташкента.

Президент Шавкат Мирзиёев посетил специализированную школу-интернат для слабослышащих детей № 102 Алмазарского района.

Это учреждение было основано в 1966 году и капитально отремонтировано в 2016 году. В настоящее время здесь обучается 221 ребенок. Им преподают дефектологи и педагоги с высшим образованием. В прошлом году трое из 21 выпускника школы поступили в высшие учебные заведения.

В интернате четыре учебных корпуса, общежитие на 280 мест, кухня, библиотека, спортивный и актовый залы.

Глава государства побеседовал с учителями, понаблюдая за учебным процессом.

Хокимияту города Ташкента поручено отремонтировать кухню и кабинет технологии школы-интерната, организовать спортивный комплекс и производственную мастерскую.

Перед Министерством народного образования поставлена задача провести совместно с фондом «Замин» медицинское обследование более 2,6 тысячи слабослышащих детей, обеспечить их слуховыми аппаратами и поэтапно перевести детей, у которых достигнуто восстановление слуха, в общеобразовательные школы.

Затем в столичной школе-интернате для слабослышащих детей № 102 состоялось видеоселекторное совещание по вопросам улучшения условий в медико-социальных учреждениях страны.

В начале своего выступления Президент Шавкат Мирзиёев вспомнил слова аята из суры «Рахман» священного Корана: «Награда за добро — только добро».

Уважение к старшему поколению и помощь нуждающимся — качества, глубоко укоренившиеся в национальном сознании нашего народа. Так, в период пандемии широкое распространение получила общественное движение «Доброта и поддержка», участники которого помогали нуждающимся, вместе преодолевали трудности и испытания.

Возвращение человеческого достоинства, поддержка населения, нуждающегося в заботе, являются важным направлением социальной политики нашего государства. В этом направлении осуществляется масштабная работа.

В указе Президента от 25 марта прошлого года определены меры по оказанию социальной поддержки пожилым людям и лицам с инвалидностью, благоустройству домов-интернатов «Сахо-

ват» и «Мурувват». В частности, создано Агентство по развитию медико-социальных услуг, в его ведение переданы дома «Саховат» и «Мурувват», санатории и пансионаты для ветеранов, ряд других медико-социальных учреждений.

В 1,5 раза увеличена заработная плата руководителей и врачей домов «Саховат», «Мурувват», Республиканского пансионата ветеранов, в два раза увеличена заработная плата младших и средних медицинских работников этих учреждений.

Проведен медицинский осмотр 9,4 тысячи престарелых и лиц с инвалидностью, проживающих в этих домах-интернатах, а также 18 тысяч одиноких граждан.

Совместно с фондом «Замин» более двух тысяч слабослышащих детей были обеспечены цифровыми слуховыми аппаратами, а 11 специализированных школ-интернатов оснащены вспомогательными голосовыми аппаратами. Протезно-ортопедическими изделиями обеспечены 900 детей с инвалидностью, инвалидных колясками с пультом — 1 100 человек.

На совещании хокимы доложили о результатах посещения медико-социальных учреждений в своих регионах, положении дел и выявленных проблемах. В частности, отмечена необходимость строительства дополнительных корпусов в 12, общежития, кухни, медицинского отделения, спортзала в 7, ремонта систем отопления и охлаждения в 21 доме «Саховат» и «Мурувват». Кроме того, в ремонте нуждаются шесть детских домов и 11 школ-интернатов для детей с ограниченными возможностями.

Президент поручил ответственным лицам еще раз тщательно изучить состояние всех медико-социальных учреждений и подготовить проект постановления правительства, предусматривающий проведение необходимых строительно-ремонтных работ в 2022—2024 годах.

Поручено наладить системы полного медицинского осмотра, оздоровления и организации отдыха престарелых, лиц с инвалидностью, живущих в таких учреждениях.

Подчеркнуто, что многие воспитанники детских домов возвращаются в свои семьи, а десять домов «Мехрибонлик», три детских городка и два детских дома закрыты за ненадобностью.

— Уменьшение числа детских домов и их воспитанников свидетельствует о высокой духовности и благородстве нашего народа. Но как было бы хорошо, если бы в нашей стране вообще не было сирот! Поэтому необходимо принять все возможные меры для их усыновления достойными семьями, — сказал Шавкат Мирзиёев.

С предложениями и мнениями выступили директор медико-социальных учреждений.

На совещании поставлены задачи по превращению махаллей в благоустроенную и зеленую среду, активизации культурно-просветительской деятельности.

Зиёдулла ЖОНИБЕКОВ, Абдулазиз МУСАЕВ, корреспонденты УзА.

Фото Пресс-службы Президента Республики Узбекистан.

Лидеры Узбекистана и Кыргызстана обсудили ход реализации договоренностей на высшем уровне

Президент Республики Узбекистан Шавкат Мирзиёев 8 апреля провел телефонный разговор с Президентом Кыргызской Республики Садыром Жапаровым.

Главы государств обменялись теплыми поздравлениями в связи со священным месяцем Рамадан, искренне пожелав мира, благополучия и процветания братским народам Узбекистана и Кыргызстана.

Был обстоятельно обсужден ход реализации достигнутых договоренностей по дальнейшему укреплению отношений дружбы, добрососедства и стратегического партнерства, углублению практического взаимодействия между нашими странами.

Особое внимание уделено продвижению приоритетных проектов взаимовыгодного сотрудничества, включая начало деятельности Узбекско-Кыргызского фонда развития, ускорение реализации инфраструктурных проектов строительства Камбаратинской ГЭС-1 и железной дороги Китай — Кыргызстан — Узбекистан, расширение промышленной кооперации.

С глубоким удовлетворением отмечены плодотворные обмены и осуществляемые совместные программы в культурно-гуманитарной сфере.

Достигнута договоренность о продолжении интенсивных контактов на уровне правительств в целях безусловной реализации принятых решений.

Главы государств также рассмотрели график предстоящих встреч на высшем уровне. Состоялся обмен мнениями по актуальным вопросам региональной повестки.

Телефонный разговор Президента Республики Узбекистан и Президента Кыргызской Республики состоялся в традиционной открытой, доверительной и дружеской атмосфере.

УзА.

УКАЗ

Президента Республики Узбекистан

Об очередных реформах по созданию условий для стабильного экономического роста путем улучшения предпринимательской среды и развития частного сектора

В целях реализации Стратегии развития Нового Узбекистана на 2022—2026 годы, сокращения бедности в два раза путем достижения инклюзивного и стабильного экономического роста, обеспечения конкуренции в экономике, создания равных условий субъектам предпринимательства, ускорения полноценного перехода на рыночные отношения, повышения

конкурентоспособности национальной экономики, а также резкого увеличения объема частных инвестиций и дальнейшего укрепления доверия бизнес-сообщества:

1. Определить основными направлениями повышения роли частного сектора в обеспечении экономического роста, создания благоприятных условий для разви-

тия частного сектора во всех отраслях и сферах:

продолжение институционального и административного реформирования в сфере гарантирования неприкосновенности частной собственности и свободы предпринимательской деятельности, а также обеспечение верховенства закона в данном направлении;

НС КОНТАКТЫ

Обмен законодотворческим опытом

В эти дни в столице США, Вашингтоне, находится парламентская делегация республики в составе членов Сената и депутатов Законодательной палаты Олий Мажлиса.

Визит узбекских парламентариев в США организован совместно с центром лидерства «Открытый мир» при Библиотеке Конгресса, который специализируется на развитии парламентар-

ской дипломатии и активно сотрудничает в данном направлении с посольством нашей страны.

В ходе встречи состоялась встреча с представителями конгресса, в ходе которой обсуждены планы по организации визитов представителей Узбекистана в США в текущем году.

НС ПРАВА ЧЕЛОВЕКА

Доклад полон и содержателен

В Законодательной палате состоялась очередное заседание Комиссии Олий Мажлиса по соблюдению международных обязательств Республики Узбекистан в области прав человека.

НС СЕГОДНЯ — ДЕНЬ РОЖДЕНИЯ АМИРА ТЕМУРА

На полотнах — Сахибкиран и его эпоха

Говоря об исторических картинах и портретах, нельзя не упомянуть о богатой коллекции Государственного музея истории Темуридов.

Его коллекция включает архитектурные орнаменты, предметы прикладного искусства, костюмы, оружие, нумизматический материал и миниатюры Темуридского периода, а также картины на исторические темы, созданные современными узбекскими художниками.



Картина Алишера Аликулова 1996 года «Битва Амира Темура с Тохтамышем»

Художник старается избежать стилизации образов героев. Поэтому фигуры воинов анатомически четкие, а то, что все они плотно «упакованы» в композицию, добавляет общему виду картины величественности.

В отличие от произведения Аликулова картина А. Джалолова «Грязевая битва» (1996 г.) раскрывает предбательную сцену, и, несмотря на реалистичность изображения панорамного пейзажа, образы напоминают точные миниатюры, каждая имеет плоский вид.

В этой композиции отражено сражение Амира Темура 22 июня 1365 года с монгольским ханом Ильясом-Хаджи...

Эта битва известна в истории как Грязевая битва, поскольку проливные дожди превратили поле битвы в месиво.

Реалистично изобразил Сахибкирана Б. Айтмуродов в картине «Амир Темура перед битвой». Колорит произведения, темные тучи на небе усиливают трагичность события.



Видео от нашего медиацентра

Что касается других жанров, то в первую очередь надо отметить произведение «Амир Темура и Ибн Хальдун» (1996 г.) Владимира Бурмакина, где изображена встреча Амира Темура с арабским философом, историком и мыслителем Ибн Хальдуном.

Полотно О. Муминова «Амир Темура с отцом» отличается от реалистичной живописи В. Бурмакина сказочностью образов. На холме два главных героя произведения словно наблюдают свои завоевания, мнимые успехи.

Белый тулпар, ясное небо символизируют справедливость правления Амира Темура.

Картина «Караван у ворот» Сабира Рахметова не основана на конкретных исторических событиях. Автор изображает средневековую жизнь, людей того периода, архитектуру.

Создание исторических произведений — трудная задача. Чтобы раскрыть атмосферу времени, художник должен досконально знать политическую и социальную обстановку того периода, его архитектурные памятники, их урбанистическую, одежду различных сословий и профессий, предметы быта.

Зухра ЗАЙНУТДИНОВА, докторант Национального института художеств и дизайна имени Камоллидина Бехзода.

НС ГРАНИ ПАРТНЕРСТВА

Вечер памяти в Анкаре

В Анкаре состоялся вечер, посвященный памяти народного поэта Узбекистана Мухаммада Юсуфа и презентации книги его избранных стихотворений на турецком языке.

Организаторами мероприятия выступило посольство нашей страны в Турции совместно с Международной организацией тюркской культуры — ТЮРКСОЙ и Союзом писателей Узбекистана.

В литературном вечере приняли участие заместитель генерального секретаря ТЮРКСОЙ доктор филологических наук Биалал Чакыджи, посол Узбекистана в Турции Алишер Агзамходжаев, заместитель председателя Союза писателей Надир Джанузак, члены семьи поэта, представители общественных, политических, научных, академических, деловых кругов Турции, дипломатического корпуса, аккредитованного в Анкаре, и СМИ.

По словам посла Узбекистана, данное событие имеет большое значение в увековечении имени народного поэта Мухаммада Юсуфа, который внес значительный вклад в развитие узбекской поэзии и своим неповторимым творчеством и общественной деятельностью покорила сердца наших людей.

Он также отметил, что на улице Амира Темура в Анджане начала функционировать школа творчества имени Мухаммада Юсуфа, а также есть бульвар, на котором установлен ему памятник.

Замгенсека ТЮРКСОЙ Биалал Чакыджи отметил, что издание стихов талантливого узбекского поэта стало знаменательным и историческим событием, так как турецким читателям предоставилась уникальная возможность ознакомиться с незабываемым творчеством Мухаммада Юсуфа, золотыми буквами увековечившего свое имя в мире поэзии.

В ходе мероприятия участники заслушали выступления ученых Государственного института искусств и культуры Узбекистана, доцента кафедры современных турецких языков и литературы Университета Ататюрка Реджая Кызылтинча, доцента кафедры современных турецких языков и литературы литературного факультета Анкарского университета Вели Саваша Элока, доцента кафедры турецкого языка и литературы литературного факультета Эгейского университета Йылмаза Узкая, а также преподавателей Эмине Бакар и Хамзы Узтюркчу о жизни и творчестве поэта Мухаммада Юсуфа.

Участникам вечера также был представлен документальный фильм о Мухаммаде Юсуфе и изданная книга, в которую вошли избранные стихи поэта.

ИА «Дунё».

НС ОБЩЕСТВЕННОЕ МНЕНИЕ

«В музыканты я пойду, пусть меня научат»

В Узбекистане стало устойчивой тенденцией привлечение молодежи к обсуждению проектов, направленных на решение актуальных вопросов. Все чаще государственные и общественные организации используют для прямого диалога с молодыми людьми мобильную платформу U-report.

Недавно совместный с U-report опрос провели хокимият Наманганской области и ОНД «Юксалиш». Его целью стало изучение мнения молодежи о том, как улучшить систему музыкального образования в регионе, привлечь больше юношей и девушек к занятиям искусством.

Опрос, в котором приняли участие около 3,5 тысячи человек, показал, что 78 процентов респондентов интересуются музыкой. Однако подавляющее большинство отвечающих — 84 процента никогда не посещали музыкальные кружки. Больше половины опрошенных подчеркнули, что не имеют свободного времени на занятия. Пятая часть пожаловалась на отсутствие музкружков, а еще 16 процентов признались, что занимаются творчеством им не разрешают родители, семья не выделяет на это средства.

Около 20 процентов респондентов дали отрицательную оценку качеству преподавания музыки в школе, а 56 процентов — уроки вполне устраивают. При этом молодые люди рассказали, какие инструменты они хотели бы видеть на школьных занятиях. Большинство голосов получили струнные и клавишные инструменты, 21 процент респондентов высказался за современные и нестандартные.

Для развития музыки в Наманганской области участники опроса предлагают увеличить число музыкальных уроков и мастер-классов в школах, колледжах и махаллях, сделать инструменты более доступными и дешевыми. Также молодые люди считают, что в области не хватает музыкальных конкурсов, фестивалей, концертов известных музыкантов из Узбекистана и зарубежных стран.

Подготовила Зульфия ИБРАГИМОВА, «Народное слово».

НС ВЫСТАВКИ

К весне с любовью

В Международном караван-сарае культуры Икуо Хираямы Академии искусств Узбекистана прошла выставка художницы Гаянэ Матевосян «Время весны». Она была посвящена 30-летию установления дипломатических отношений между Узбекистаном и Японией.

Экспозиция проводилась при содействии посольства Японии в Республике Узбекистан, Общества дружбы «Узбекистан — Япония», Сообщества по изучению традиционной японской чайной церемонии в Ташкенте.

Японскую культуру Гаянэ Матевосян изучает много лет. Она педагог по японской каллиграфии, ведет группу по изучению традиционной живописи тушью.

ботает в этом стиле, создавая картины как с традиционными сюжетами японской живописи, так и с национальными.

В экспозиции было представлено около 50 работ, выполненных в стиле японской живописи, а также с тушью с использованием воды на рисовой бумаге.

Японские художники говорят: уметь рисовать — это искусство, но не меньшее искусство — уметь любоваться готовым рисунком. На выставке зритель увидел пробуждение природы, нежные нарциссы и распускающиеся ирисы, утопающие в цветущих урючихах уютные улочки Старого города.

Ирина МИРНЯЯ, «Народное слово».



Фото В. Гринкина.

НС ЗА ЗДОРОВЫЙ ОБРАЗ ЖИЗНИ

Футбольный смак для гурманов кожаного мяча

Как мало слов, чтобы передать страсти, бурлящие на футбольном поле. И пусть это не лига чемпионов и даже не первенство страны. На зеленом газоне всего-навсего любители. Они разнятся не только экипировкой, комплекцией, но и возрастом, и профессией. Настоящий интернационал в широком смысле слова. А по энтузиазму, спортивной вырубке и фейр-плею матч не профессионалов не уступает дуэли маститых команд.

Каждое воскресное утро по зову души на стадионе «Баркамол авлод» города Анджана собирается около трех десятков истых поклонников кожаного мяча. Есть среди них предприниматели, ремесленники, ветераны футбола, пенсионеры, студенты и школьники.

Акцент Футбол — своеобразный феномен, если хотите, релакс для людей, чьи сердца он покорила. Незатейливые воскресные матчи служат подготовкой к редким и запоминающимся соревнованиям.



Продолжительность матча любителей — с восьми утра и до усталости. Каждый рассчитывает свои силы. Некоторые сходят за дистанции за 20–30 минут, а иные приходят только для того, чтобы размяться, поболеть и пообщаться после матча.

Футбол — уникальное явление, — делится бывший футболист команды «Шахрихан» второй лиги Марат Камбаров. — Он сплавивает людей. Иначе и не объяснишь, зачем в областной центр приезжают из районов, тратя свое время на такое занятие, которым в нынешних условиях можно заниматься недалеко от дома.

Кстати, наш давний друг инженер Коля Осипов, ныне проживающий в Ташкенте, добирается за сотни километров, чтобы на выходных тряхнуть стариной. А к понедельнику успевает на работу.

Марат прав. Футбол — своеобразный феномен, если хотите, релакс для людей, чьи сердца он покорила. Незатейливые воскресные матчи служат подготовкой к редким и запоминающимся соревнованиям.

К старшим тянется молодая поросль. Как признается мама одного из подростков, ее чадо ходит на футбол с предвкушением банкира, ожидающего получить солидный куш. Даже заманчивые предложения в этот день не могут отвлечь сына от традиционного времяпрепровождения первой половины воскресенья.

Тут кроется нечто большее, чем обычная любовь к игре миллионов. Те, кому за 50, 60 и даже 70 лет, на примере игровых ситуаций стремятся ненавязчиво преподать простые житейские уроки человечности, порядочности, привить чувство локтя. Общее пристрастие сближает и в быту. Казалось бы, люди общаются всего по два часа, но укоренилась традиция приглашать друг друга на свадьбы и иные торжества, не делая исключения ни по возрасту, ни по социальному статусу.

Здоровье человека на 60 процентов зависит от образа жизни, генетика же влияет лишь на 15 процентов, — говорит Юрий Азизов. — В связи с этим очень правильно, что у нас всемерно пропагандируется массовый спорт, здоровое питание, строятся такие игровые поля для населения. Профессор продвигает эти идеи не только с институтской кафедры, но и на футбольной арене.

Саидхад ШУКУРОВ, «Народное слово».

Отделы редакции:

По вопросам парламентской, общественно-политической, международной жизни и права — 71-236-29-89. По вопросам экономики — 71-233-48-04. По вопросам культуры и просвещения, науки и образования, здравоохранения и спорта — 71-236-07-94. Информационно-аналитический отдел — 71-236-09-67. Реклама — 71-232-11-15. Секретариат — 71-233-28-49. Канцелярия — 71-233-52-55.

За доставку газеты ответственность несет организация, оформившая подписку. Ответственность за качество печати несет ИПЧК «Шарк». Телефон типографии 71-233-11-07.

Выпускающий редактор Э. СИНОТОВА Старший корректор Е. ГРЮКАЛОВА

* Адрес: 100000, Ташкент, ул. Матлуботчилар, 32. Адрес в интернете: www.narodnoeslovo.uz e-mail: info@narodnoeslovo.uz

Газета сверстана А. КОВТУНОВЫМ Итог по УзА: 00.00 Подписано в 01.10

Хақ сўзи Народное слово

УЧРЕДИТЕЛИ:

Кенгаш Законодательной палаты Олий Мажлиса Республики Узбекистан, Кенгаш Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан

Главный редактор Уткир РАХМАТОВ

Газета зарегистрирована в Агентстве информации и массовых коммуникаций при Администрации Президента Республики Узбекистан. Регистрационный № 0002 от 25 марта 2020 года. Индекс 166. Заказ Г-424. Цена договорная. Объем 2 печ. л. Тираж 5 015. Слособ печати офсетный. Формат А-2. Газета выходит пять раз в неделю, кроме воскресенья и понедельника.

Отпечатано в типографии издательско-полиграфической акционерной компании «Шарк», адрес предприятия: улица Буюк Турун, 41.



1 2 3 4 5 6.